



姐妹俩的助听器用了3年多,左边的已经坏了。

荥阳陈庄村农民陈万松的儿子今年14岁,听力障碍严重。

尽管陈万松常年带着儿子奔波治疗,花费了近10万元,但孩子听力至今没有得到明显好转。

5年前,两个双胞胎女儿的出生,让陈万松紧锁了多年的眉头渐渐舒展开来。

他给两个女儿取了好听的名字,姐姐叫陈双玲,妹妹叫陈双亭,希望两姐妹亭亭玉立、聪明伶俐。

令他没想到的是,两个女儿1岁2个月的时候,被查出双耳极重度感音神经性耳聋(先天性)。

如今,家庭困难的陈万松,整日带着两个女儿四处借钱求学。

他希望有一天,两个女儿通过康复训练,能像正常的孩子一样,清晰地叫自己一声“爸爸”。

去年底,市聋儿康复中心的万懿萍主任,从民政局帮扶工作队一位朋友那听到陈万松家事情后,她有了一个想法:

把双胞胎姐妹接到郑州来,让她们到学校免费接受听力和语言训练。

昨天上午,在市聋儿康复中心教室内,所有老师和同学聚在一起,为新入学的双胞胎姐妹举行了一个简单的“开学典礼”。

晚报记者 常亮 文/图

兄妹仨都生活在无声世界里 5岁的双胞胎姐妹很幸运 她们昨天来郑州接受免费听力训练 祝她们早日清晰地喊出父母期待多年的那个词:“爸爸,妈妈”



姐妹俩给大家表演模特步,还摆出了一个心的造型。

67659999
东区热线: 60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

懂感恩的双胞胎姐妹 给大家表演模特步

见到那么多人,坐在教室一角凳子上的两姐妹有些害羞,两人低着头,小手不停地搓着衣角。

市聋儿康复中心共有30名孩子,大家整齐地坐在不同色彩的小凳子上,几个比较活泼的小朋友站起来挥着手,热情地与新来的双胞胎姐妹打招呼。

教室的墙面上挂满了五颜六色的气球,这是学校十几名老师带着孩子们用了一天时间专门为姐妹俩布置的。

“来,大家一起把昨天排练好的节目表演给新同学们看看,好不好?”一位老师站到孩子们面前,打着手势大声提示孩子们。

音乐响起,4位老师拉着几个孩子的手一起跳起欢快的舞蹈。

姐妹俩不再害羞,两人伸出双手,开始跟着台上舞蹈的节奏,不停挥舞。

“下一个节目是模特步表演,你们也来吧。”一位老师走到姐妹俩面前,打着手势,向她们发出邀请。

“咚咚咚,咚咚咚……”教室里播放起节奏感很强的音乐。

跟着老师的手势,小双玲拉起妹妹的手,像模像样地走起模特步来。

停下来时,姐妹俩还摆了一个pose:两人将外侧的胳膊高高举过头顶,两人手掌往下一弯,指尖堆在一起,组成一个“心”的形状。



一位民警给姐妹俩买了新书包。



看到爸爸要走,姐妹俩依依不舍。

还欠上个学校6000元学费 父亲要来郑州好好打工

“前一段,孩子的助听器坏了,修一次花了1800元。”陈万松看起来不爱说话,一直坐在女儿身边的他,不时帮女儿整理热心人刚送来的书包。

“现在,两个孩子的助听器左边那只都出现了问题,几乎听不到声音。”3年前,陈万松跑遍亲戚家,借了几千元给俩女儿买了助听器。由于当时钱不多,买来的助听器都是属于比较低价的。

陈万松和妻子都是农民,除了在家种地外,其他的收入几乎都是靠陈万松抽空到郑州打零工挣的。

买完助听器没多久,陈万松将两个女儿送到郑密路一家康复中心上学,自己在郑州找了一个地方打工挣钱。

“到现在,我们还欠以前那个学校6000多块钱的学费。”陈万松握着的右手轻捶了一下额头,叹了口气,“唉,前一段实在供不起俩孩子了,我只好把她俩带回家”。

“来,穿上新的校服吧。”十几分钟后,一位老师给两姐妹送来了两套崭新校服。“闺女有地方上学了,我回家好好准备准备,然后来郑州找个地方,好好安心打工。”陈万松把手中的书包递到俩女儿手里。

“W……A……A……”看到爸爸要走,小双玲和小双亭一起站起来,紧紧拽住爸爸的衣袖,大声哭着喊出声来。

两姐妹很不标准的声音,打湿了周围人的眼睛。

什么原因 让3个孩子 得同一种疾病

陈万松家3个孩子都有严重的听力障碍,而陈万松说,自己家里根本没有人有类似病史。

到底是什么原因导致3个孩子从出生就带有同一种疾病呢?

“功能缺陷,靠影像等一些医学器材是无法检查出来的。”对此,市妇幼保健院优生遗传科的主任张富青做了比较详细的介绍。

几点原因:

1.家族性遗传,除了显性外,还有隐性遗传的可能。所谓隐性遗传是指父母携带某种基因但不发病,其基因遗传给后代后则使其发病。

2.父母长期居住在有毒的环境里。比如:重金属、农药等一些有毒的物质。

3.孕期生病时,接触了一些对孕期不利的药物。

几点建议:

1.夫妻双方孕前应做详细检查,尽早发现有可能会出现遗传疾病,降低出生缺陷率。

2.婴儿一出生,要尽早做听力等方面筛查,从而做到早发现早治疗。

3.孕期如果出现高烧、感冒等症状,应及时到医院就诊治疗,不能自作主张,随意服药。

4.准妈妈在孕期要特别注意自己的工作和生活环境,对环境出现的疑问,要及时找医疗人员进行咨询。